

# 国家郑州经济技术开发区 企业风采展

NATIONAL ZHENGZHOU ECONOMIC AND TECHNOLOGICAL DEVELOPMENT ZONE

## 众然生物 颠覆白酒均为酸性的历史



### 企业名片

河南众然生物科技有限公司(以下简称众然生物)成立于2013年,位于经开区留学生创业园。公司一直致力于绿色生物产品领域内的技术研究,是一家集研发、生产、销售为一体的现代化高科技企业。企业秉承“高尖技术,健康新品”的企业理念,将传统白酒的酿制技艺与现代生物技术相结合,推出PH值成弱碱性的众源碱性酒系列,生产了独特的中国健康白酒。

记者 卢尚卿

## 人生有期 健康无价

“如果把身体健康比作是1,财富、地位、事业、家庭是1后面的0,当健康的1不存在了,后面再多的0也只是一无所有。”年近不惑的众然生物董事长赵纪领说。

没有来郑州之前,众然生物的创始人赵纪领在老家的集团做产业链的供应商,那时是当地年龄最小的企业家。做企业的,每天的应酬在所难免,喝酒成了他最头疼的事儿,辛苦的工作,频繁的应酬,原本健康的身体每况愈下,失眠更是家常便饭。世上无难事,只怕有心人,凭借着多年的经商经验,他敏锐地捕捉到了新的商机。像他一样天天应酬的人不在少数,如果能够解决他们喝酒宿醉伤身的问题,一定可以获得一笔丰厚的财富。

处事坚决、雷厉风行是他的一贯作风,想到就做。他放弃了经营多年的人脉和事业,孤身一人带着这些年的积蓄在郑州这个人生地不熟的地方开始了他的第二次创业——成立了河南众然生物科技有限公司。当时很多亲戚朋友都劝他,放着好好的生意不做,重新进入到另一个未知的领域创业,无异于自寻死路。他只是笑笑不作解释,因为他心里清楚他所做的健康产业未来一定会成为大的发展趋势。他联合台湾多家生物及医学科研机构,历时3年,经过千百次的实验,终于突破技术难关,历史性地推出了“入口柔、不上头、弱碱性、醒酒快、不宿醉、零负担”的众源碱性酒系列,颠覆了目前白酒均为酸性的历史,创新酿酒新工艺,开创了健康白酒的先河。

## 碱性酒值得期待

随着中国社会老龄化、亚健康、富贵病以及人们健康意识的增强,大健康产业的兴起,健康酒必将在行业风口持续发酵,将开启一个全新的功能化、健康化白酒时代。

众然生物在传统白酒技术的基础上,通过技术和工艺创新,改变酒体结构和风格,制作出对人体健康有一定改善作用的白酒。通过生物技术从虫草花中萃取生物碱,采用分子塔中和的方式,改变了传统白酒的酒体结构,其PH值达

到7.0左右,呈现弱碱性,酒体的含酸量只有0.001,几乎可以忽略不计,使其酒体更加绵柔爽净。众源碱性酒通过现代生物技术萃取草本活性成分,再以优质浓香白酒作为有机溶媒,唤醒激活天然植物自然健康活性因子,更能有效降低身体代谢酒精的压力,喝酒轻松更尽兴。众源碱性酒能够中和胃酸,减轻肝脏负担,达到调整人体酸碱平衡的作用,改善酸性体质的亚健康状态,为身体减负。

## 加大研发投入力度

今年,众然生物会在全省18个地市实现众源碱性酒的市级直营店全覆盖,省外代理商达100家以上。会继续加大

科研投入力度,与时俱进,不断创新,开发出更多更好的绿色健康产品,让人们远离亚健康,走向新未来。

## 金泰生物 打造健康服务产业链



### 企业名片

河南金泰生物技术股份有限公司(简称金泰生物)成立于2013年8月,位于经开区留创园内。金泰生物致力于分子诊断、干细胞、治疗性抗体及诊断仪器的技术应用研究与产业化建设,努力打造诊断、治疗和健康管理体系一体化的企业自身产业链,以建设领航国际的高新生物技术企业。金泰生物拥有多个全球领先的实验技术平台、多项自主知识产权和科技成果,四大系列近百种产品与服务,主营业务涉及分子诊断产品的研发与生产、免疫细胞与干细胞技术应用研究、生物制药和诊断仪器等领域。

记者 卢尚卿

## 偶然相识 共创事业

2000年以后,生物技术悄然在中华大地生根发芽。作为土生土长的河南人,很想为河南生物技术行业的发展添砖加瓦。2013年6月,公司创始人(时任河北省健海生物芯片有限公司总裁)李华中与河南华益药业公司总经理王立堂(现金泰生物董事长)偶然相识,聊起来这个想法,二人不谋而合。2013年8月22日,河南金泰生物技术股份有限公司正式在经开区留学生创业园成立。创业之初的3个月困难重重,幸得到经开区管委会、留创园的大力支持,各级人员逐

渐到位,高标准的实验室陆续建成完工,企业运营开始走上正轨。

经过短短3年多的时间,金泰生物陆续投资成立了河南金安生物技术股份有限公司、河南金翼信息技术股份有限公司、河南金泰健康管理股份有限公司,筹备郑州金泰医学检验所,并通过并购控股北京北联美欧和河南诺依两家公司,搭建覆盖全国的市场网络。集预防、诊断、调理(早治疗)、康复、养老为一体的产业布局逐步形成,产业化建设也随之拉开序幕。

## 纳米通道技术“领跑”

纳米通道技术是金泰生物管希云教授主导的项目,主要是将纳米通道应用于临床疾病检测,该技术为国际领先技术,是公司战略发展项目。研发了一种关于纳米通道设备技术领域的实用新型专利,具体涉及一种体积小、方便携带,可重复利用,便于拆卸的反应装置,适用于各种放大器的纳米通道实时、快速检

测体系。

金泰生物生产的成品培养基以法国科玛嘉显色培养基为原料,在符合GMP要求的洁净车间中制备而成。生产过程严格遵循国家标准,进行实时监控,以打造出高品质、高灵敏度的培养基。同时,金泰生物秉承顾客至上原则,根据市场需求,不断改进生产技术、开发新的产品。

## 打造健康服务产业链

如今“健康中国”写入了“十三五”规划,“健康中国”“全面健康”被提到了国家政策层面。金泰生物以医学诊断、生物治疗、健康管理、诊断仪器、生物制药和生物信息为主线,努力打造健康服务产业链。

2017年,金安和金泰项目用地招拍挂工作紧张进行中,产业化进程加速,“金泰生物模式”初见成效,将为经开区、河南省乃至国家的生物技术行业发展做出自己的贡献。